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Se aprobă,

 
Secretar de stat,

Dumitru Matei
  CĂTRE,


INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN/ al MUNICIPIULUI BUCUREŞTI

 În atenţia Inspectorului Şcolar General
     Inspectorului de Informatică
Olimpiada de Informatică 2007 – faza judeţeană/municipală – se va desfăşura pentru toate clasele pe data de 10 martie 2007, începând cu ora 8.30.
Inspectorul Şcolar General din fiecare judeţ şi din municipiul Bucureşti va confirma printr-o adresă scrisă, datele personale ale inspectorului de specialitate, responsabil cu organizarea în condiţii de siguranţă şi corectitudine a etapei judeţene/municipale a Olimpiadei de informatică: numele, adresa de e-mail, telefonul. Adresa va fi transmisă prin fax – 0213135547 şi e-mail – ndumitriu2002@yahoo.com şi nusa.dumitriu@mec.edu.ro. Termen limită 1.03.2007.
În baza acestor date, inspectorii şcolari de specialitate delegaţi, vor primi un cod de acces pe pagina http://olimpiada.info/oji2007 , în vederea administrării înscrierii elevilor, preluării subiectelor şi transmiterii rezultatelor.
Subiectele pentru etapa judeţeană/ municipiul Bucureşti, a Olimpiadei de Informatică, vor fi preluate de la adresa http://olimpiada.info/oji2007, în dimineaţa zilei în care se desfăşoară proba, la ora 8.30. 
Comisia judeţeană va asigura multiplicarea subiectelor, astfel încât la ora 9.00 fiecare elev va primi o copie a subiectelor.
Evaluatoarele vor fi disponibile pe acelaşi site la ora 12.00.
Inspectorul şcolar de specialitate  informatică este direct răspunzător  de aplicarea Precizărilor nr. 25101/24.01.2007, privind olimpiada de informatică şi este responsabil pentru corectitudinea desfăşurării selecţiei judeţene.

Director General,

Liliana Preoteasa
Director,


Gabriela Guţu


Inspector General,


Nuşa Dumitriu-Lupan
nr.	/	
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